
بسمم الله االررحمنن االررحیيمم   

یيلا صلوو عع االنبي وونبددء االمحاضررهه االرراابعھه   

االمحاضررهه االرراابعھه  

بتتكلمم عنن حلل االبررمجھه االخططیيھه االلي  ھھھهیيا بتنقسمم االى قسمیينن    


	Graphicalاالررسمم االبیياني   	
  Method   


	Simplexاالسمبلیيكسس     Method    

 


	االتفرریيقق بیينھهمم بسیيطط كلمتت     	
  Method    االسمبیيلكسس نفسھها بالانجلیيززيي ثابتھه وو  

وواالتانیيھه حتكوونن االررسمم االبیياني   

 

ططیيبب نبددء بنقاطط  االمحاضررهه   

*اانھه تقع جمیيیيع االحلوولل االممنكنھه في منططقھه محددبھه ووتكوونن جمیيیيع االحلوولل االممكنھه ددااخلل االشكلل   

حلوولل  6حلوولل ااوو  5*مجمووعھه االحلوولل االممكنھه محمددووددهه بعدددد نھهائي یيعني   

في ااحدد االنقاطط االرركنیيھه*اانن االحلل االامثلل یيقع   

ااجتت بالاختبارر مھهمم <<<<*نلجى لططرریيقھه تحددیيدد االحلل ااذذاا كانن االحلوولل متكررررهه   

 

االمثالل االمووجوودد ماحشررحوو لانوو لاززمم ررسمم وواالددكتوورر ماحیيقلنا ااررسموو بالاختبارر   

ووكمانن االمحاضررهه االلي بعددھھھها  شاملل للكلل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

االمحاضررةة االخامسة  

 

منن ھھھهادديي االمحاضررهه مع اانھها ووالله ااسھهلل ووااجملل وواامتع محاضررهه  كتیيیيیيیيیيیيرر منكمم شكى  

یيلا سموو با/ ووشغلوو االعقوووولل وولا نبددء   

 

بھهادديي االمحاضررهه مابددنا نشووفف لا االملخصص وولا االمحتووىى لانوو حكي بززیياددهه ووددشش ووحلخبططكمم    

  وواالاختبارر بعدد بكرراا بابسطط ططرریيقھه حجیيبب سؤؤاالل منن االاختبارر وونحلوو عع ررووااقق ووھھھهددووووء 

  

  یيووفقق االجمیيع ووالله

 

 	
ھھھهادديي كانتت االدداالھه     

MAX	
  Z	
  =	
  40	
  X1	
  +	
  	
  50	
  X2	
   	
  

40 	
  ≤X2	
  2X1	
  +	
  	
  	
  S.T	
  	
  	
  	
  	
  	
    

0 12≤   x2 3X1 +  4  

0  ≥ X1,X2  

 

في االنقطھه  X1االقیيد االاوولل یيتقاططع مع محورر  1ســ  

االحل   

  X1معامل  بنحط االاكس االتانیيھه بصفر وونقسم عع  

  X1وونقسم عع معامل بصفر   X2بالقیيد االاوولل حنحط  X1یيعني ھھھهواا ھھھهنا ططالب 

) 40,0( فبیيكونن االقیيد  

في االنقطھه X1االقیيد االثاني یيتقاططع مع محورر  2ســ  

X1وونقسم عع معامل  0بـ  X2نفس االطریيقھه بنحط   

  (0,30)فبیيكونن االقیيد 

ااعتقد صاررتت مفھهووومھه بس یيلا نجربھها كمانن مرهه   



في االنقطھه  X2االقیيد االاوولل یيتقاططع مع محورر  3ســ  

كممممم بنحطھها بصفر صح وونقسم على میين ؟؟؟؟ب  X1االبداایيھه یيلا   

X2عع معامل   

یيعني    

)0,20(  

 

ھھھهیيكك خلصنا ااوووووولل خططووهه   

 

تاني  شي   

االتظظلیيلل بالقیيدد االاوولل یيكوونن االى ...........  

االاجابھه سھهلھه جدداا االقیيدد االاوولل وویينوو ؟؟؟؟  

	
  40 	
  ≤X1	
  +	
  2	
  X2  ااھھھهو  لاحظو االاشاررهه ھھھهل ھھھهي ااكبر وولا ااصغر؟  

ااصغر  ممممم  

براااااااااااااااافو   

بباختصارر ااززاا ااصغر بتكونن االى االیيسارر اا وواالى االاسفل   

ووااززاا االاشاررهه ااكبر بیيكونن االیيمن ااوو االاعلى   

نجربب تاني   

االتظلیيل بالقیيد االتاني یيكونن االى ..........  

≤  120  4 X1 + 3 x2  

اایيواا عرفتو صصصصصصح للیيسارر ااوو للاسفل   

 

یيلا سھهلللل صح   

االلي بعدوووووو  

 

 

 



االقیيد االاوولل یيتقاططع مع االتاني في االنقطھه   

االحل االخطوهه االاوولى  

وونطلع عامل مشتركك  <<<<نضربب  االمعاددلتیين   

* =40  X1	
  +	
  2	
  X2	
  	
  	
  	
  	
  	
  *......4  

=  120  4 X1 + 3 x2*........1  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ فبتكونن االمعاددلتیين االجدیيدهه   

4X1+8X2 = 160  

4X1 + 3X2 = 120  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوبنطرحح   

0+ 5 X2 = 40   5بنقسم على  

8  

ووبنعوضض فیيھها باحد االمعاددلتیين  8االخطوهه االلي بعدھھھها بناخد االل   

وولى  اانا حختارر االا  

 * =40  X1	
  +	
  2	
  X2	
  	
  	
  	
  	
  	
   ............................X1+2(8)=40  

24بنحلھها كا معاددلھه عاددیيھه بیيطلع االناتج   

)24,8فیيتكونن االنقطھه (  

 

 

ططویيلھه بس سھهلھه ووحلھها مرتیين ااوو تلاتھه ووحتتعووودد علیيھها   

 

مابديي ااططولل علیيكم ااكتر من ھھھهیيك   

تفضلو ووبافي فقرتیين بحلھها بفایيل تاني   

 

بالتوفققیيق   

  

 

 



 

 

 

 

 

  

	
  

  

  

 

 	
  

 

	
  


